



В День образования Следственного комитета генерал-майор юстиции Евгений Шаповалов рассказал в прямом эфире областной телекомпании «Липецкое время» о достижениях следователей в минувшем году



Из интервью генерал-майора юстиции:

- расследование преступлений прошлых лет один из приоритетов в работе регионального СК России. В минувшем году расследовано 20 уголовных дел о 23 преступлениях категорий прошлых лет. В их числе особо тяжкие против личности со смертельным исходом, а также против половой свободы и неприкосновенности;
- общий ущерб, причиненный государству в результате коррупционных преступлений в 2023 году в регионе, достиг 54 млн рублей. Из них почти 48 млн рублей (89%) возмещено благодаря предпринятым следователями мерам. На имущество коррупционеров стоимостью почти 23 млн рублей наложен арест;



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

- наблюдается рост почти в 2 раза преступлений, совершенных подростками. Большая часть из них связана с незаконным оборотом наркотиков с использованием мессенджеров.

Современные технологии, состоящие на вооружении следователей и криминалистов СК России, позволяют восстановить даже удаленную с гаджетов и других устройств информацию;

- фиксируются факты хищения несовершеннолетними денежных средств с чужих счетов банковских карт. Расплачиваясь найденными банковскими картами за покупки, несовершеннолетние подпадают по тяжкой статью УК РФ, санкция которой предусматривает наказание вплоть до 6 лет лишения свободы.

15 Января 2024

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/folder/879023/item/1853502>